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ACTA SESIÓN ORDINARIA N° 14-GADPRSJP-2021 
 

 Sesión ordinaria, realizada a los 20 días del mes de julio del 2021, en la parroquia San Juan de 

Pastocalle, convocado por la Señora Nancy Iza, presidenta del GAD Parroquial, se reúnen los 

señores vocales para tratar el siguiente orden del día: 

  

1. Constatación de cuórum. 

2. Instalación de la sesión por la señora Presidenta del GADPR San Juan de Pastocalle. 

3. Aprobación del orden del día. 

4. Lectura y aprobación del acta anterior. 

5. Análisis y resolución sobre último proceso adquisición de productos de primera 

necesidad para la elaboración Kits alimenticios para las personas con discapacidad y 

adultos mayores de Parroquia San Juan de Pastocalle. 

6. Informe de las comisiones por los señores vocales: 

a. Javier Aliaga. 

b. Juan Chiriboga. 

c. Rosa Bustillos. 

d. Jessica Toapanta. 

7. Informe de la señora presidenta. 

8. Consideraciones generales. 

9. Clausura. 

 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 
 
1) Constatación del quórum. 

La señora Presidenta solicita tome lista y se constata la presencia de las/los señores vocales: 

Javier Aliaga, Juan Chiriboga (permiso médico), Rosa Bustillos y Jessica Toapanta, en tal virtud y 

considerando que se cumple con la norma estatutaria con respecto al quórum para instalar la 

asamblea, la señora presidenta la declara válida. 

 

2) Instalación de la sesión por la señora Presidenta del GADPR San Juan de Pastocalle. 

La señora Nancy Iza, da la bienvenida a todos los presentes e instala la sesión siendo las 15h20 

minutos. 
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3) Aprobación del orden del día.  

La señora presidenta pone en consideración el orden del día para su aprobación y los señores 

vocales aprueban por mayoría absoluta. 

 

4) Lectura y Aprobación del acta anterior.  

El señor secretario da lectura del Acta anterior y los señores vocales aprueban por unanimidad.   

 

5) Análisis y resolución sobre último proceso adquisición de productos de primera necesidad 

para la elaboración Kits alimenticios para las personas con discapacidad y adultos mayores de 

Parroquia San Juan de Pastocalle. 

La señora Nancy Iza dice: ha sido un proceso que se llevado a cabo desde el año anterior y se les 

ha informado de cada uno de los procesos de acuerdo a sus etapas, informarles que el último 

proceso se había tomado en consideración todas las observaciones emitidas por el Sercop 

donde se ha cumplido con toda la normativa y reglamentación respectiva, además se ha 

respondido de manera técnica y jurídica a pesar de no estar capacitados para redactar ese 

requerimiento, a pesar de aquello el Sercop ha emitido una respuesta donde nos indica que no 

se ha desvirtuado las quejas presentadas por los oferentes por lo que dispone que suspenda y 

se dé declarado desierto el proceso, por ello se les adjuntó toda la documentación respectiva 

para conocimiento de ustedes, en tal sentido ponerle a consideración ¿Qué más podemos hacer 

o cómo vamos a realizar la adquisición de los kits de alimentos?. Y sacar una resolución del 

pleno de la junta. 

 

El señor Javier Aliaga dice: pregunta ¿por qué Sercop dice que ustedes no desvirtuaron las 

preguntas o respuestas de los oferentes? 

La señora Nancy dice: hemos desvirtuado cada punto que Sercop indica, pero nos indica que ha 

ellos no les satisface las respuestas presentadas. 

 

El señor Javier Aliaga dice: usted tiene contratado un equipo consultor para que puedan 

guiarnos o asesorarnos que es lo que debemos hacer o como debemos trabajar en este tema, 

yo no estoy de acuerdo realizar la adquisición por ínfima cuantía ya que estamos trabajando a 

través del portal, aquí hay una voluntad de ellos que nos quieren apoyar o ayudar en este 

proceso de contratación, entonces sería de enviar un oficio a la entidad solicitando nos ayuden 

con los parámetros de contratación en vista que nosotros no podemos subsanar las inquietudes 
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y preguntas que realizan los oferentes; y pienso que deberíamos continuar con el proceso de 

contratación en el portal de compras públicas. 

 

La señorita Rosa Bustillos dice: hay observaciones que Sercop no permite enmendar, así se haya 

respondido a las inquietudes presentadas, en cuanto a lo mencionado por el compañero Javier 

sería de continuar con el proceso de contratación de los kits de alimentos para los grupos 

vulnerables, sabiendo que ya tenemos quien nos asesore en estos temas como son de 

contratación. 

 

La señora Jessica dice: son varias veces que se ha realizado este proceso y siempre nos han 

cuestionado, pero como dicen los compañeros ahora ya tenemos profesionales contratados 

para que nos guíen en un nuevo proceso por lo que mi moción sería que se reinicie el proceso 

de adquisición de kits de alimentos para los grupos vulnerables de la parroquia con el 

acompañamiento de los profesionales de Prosicap para que nos ayuden en cada etapa del 

proceso. 

 

Por lo que para su respectivo registro la señora presidenta solicita se tome votación de la 

moción presentada por la señora Jessica Toapanta y apoyado por el señor Javier Aliaga. 

Señor Javier Aliaga      Aprobado 

Señorita Rosa Bustillos     Aprobado 

Señor Juan Chiriboga      Permiso médico 

Señora Jessica Toapanta     Proponente 

Señora Nancy Iza      Aprobado 

 

 Resolución: Con 4 votos a favor se aprueba que se reinicie el proceso de adquisición de kits 

de alimentos para los grupos vulnerables de la parroquia con el acompañamiento de los 

profesionales de Prosicap para que nos ayuden en cada etapa del proceso. 

 

6) Informe de las comisiones por los señores vocales: 

a.Javier Aliaga. 

Hemos estado trabajando en los mismos procesos que nos encontramos estancados en lo 

que se refiere a mi comisión, se tramitó la firma electrónica, seguimiento a la obra del 

municipio de la construcción del graderío en el estadio, coordinación con la dirección de 
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turismo para implementación del proyecto y acompañamiento a la señora presidenta y a 

los señores vocales. 

 

b. Juan Chiriboga. 

El señor vocal se encuentra con permiso médico por contagio de Covid – 19. 

 

c. Rosa Bustillos. 

Se continúa con el mantenimiento vial con la maquinaria del Gad provincial en la comuna la 

Libertad, esta semana se trabajará la vía alterna que une a San Pedro de Tenería, 

mantenimiento de las vías con la maquinaria del Gad municipal, luego de varios 

inconvenientes con los moradores, se asistió a la reunión con el señor Alcalde y se solicitó 

que cumpla las obras que no se han ejecutado desde el año 2019 el mismo que se 

comprometió en solucionar cuanto antes, se asistió a la reunión de Copae para taller de 

incendios forestales; se realizó los trámites correspondientes para obtener la firma 

electrónica, acudimos al problema presentado en San José de Yanayacu sobre terrenos de 

la hacienda con los moradores del barrio y se acordó enviar un oficio a la prefectura para 

buscar una solución; el día domingo 11 se llevó a cabo un operativo con la tenienta política 

y algunas propietarios de los locales a los vendedores ambulantes que vienen a la 

parroquia para que no realicen sus ventas alrededor del parque central; se realizó la 

socialización con los moradores del barrio Tandacato sobre la ejecución del proyecto de la 

casa de capacitación para el barrio. 

 

d. Jessica Toapanta. 

Por delegación de la señora presidenta asistí a la reunión de la asociación ASOPROMA de la 

feria de la Virgen de las Mercedes la cual no se dio; el domingo 26 de julio se va a realizar la 

clausura del proyecto de vinculación con los estudiantes de la UTC, ese día van hacer la 

entrega de las plantas de legumbres y hortalizas a las personas que asistan al evento; la 

señora Dioselinda manifestó que la directiva de la Libertad se ha dirigido a la prefectura a 

indicar que desconocen del proyecto de Care por lo que dijo que el día viernes a las 9 am 

se va hacer una reunión con la directiva de las comunas la Libertad y Romerillos y el barrio 

Milagro para explicar sobre el proyecto y evitar inconvenientes; se tramitó para la 

obtención de la firma electrónica para los procesos que se necesita; también asistí a la 
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reunión en San José de Yanayacu por el problema de la quebrada que existe a la cual 

acudieron ustedes también.  

 

7) Informe de la señora presidenta. 

Para el tema de capacitación de acuerdo a una resolución anterior se ha contratado a 

profesionales para realizar consultas personalizadas; se procedió a realizar la inscripción de 

los niños, niñas y adolescentes desde 7 hasta los 16 años para la escuela de futbol 

permanente del Gad Pastocalle, también se publicó para la contratación de entrenador 

técnico para la escuela de futbol, los aspirantes deberán presentar la documentación 

requerida en las oficinas del Gad parroquial hasta el 28 de julio del 2021, luego del mismo 

se convocará a una reunión de trabajo el día viernes 30 de julio para seleccionar a la 

persona idónea para el cargo; se está dando seguimiento al informe presentado para el 

arreglo del puente en el ingreso a Pastocalle, así también del hundimiento de los espacios 

de la vía principal, sobre la tubería para Boliche si van a entregar luego de que termine la 

entrega en Aláquez y otros sectores, mañana hay un recorrido con el contratista de la obra 

para iniciar el trabajo el día lunes; se conversó con el señor constructor quien va a realizar 

toda la construcción de la casa de capacitación en Tandacato, donde nosotros 

compraremos todo el material y el señor va a realizar la construcción, colocación de techo, 

puertas, ventadas e instalación eléctrica y nos entregará las llaves de la casa de capacitación 

de la obra terminada; el día jueves se realizará la reunión de trabajo para realizar la revisión 

de los reglamentos internos y planificar una reunión con el Mag para llegar acuerdos sobre 

el mercado Virgen de las Mercedes, así también culminar con la campaña de 

desparasitación y vitaminización de los animales de la parroquia, es cuanto puedo informar. 

 

8) Consideraciones generales. 

La señora Nancy Iza dice: quiero hacer una sugerencia respecto de los grupos vulnerables 

entendiéndose que existen unos recursos que se pueden utilizar en la realización de cursos 

vacacionales en unas tres disciplinas, para ello pedir a don Javier que presente una propuesta o 

un proyecto hasta el día viernes y sea aprobado en sesión extraordinaria; también para las 

capacitaciones en los barrios se debe socializar y comprometer con las personas que realmente 

vayan a asistir en temas como derecho, violencia de género entre otros. 
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9) Clausura. 

No habiendo nada más que tratar se deja clausurado la sesión ordinaria siendo las 17 horas con 

44 minutos. 

 

Para constancia firman los asistentes: 

 
 
Nancy Iza       Javier Aliaga  
PRESIDENTA       Vicepresidente  
 
 
 
Sr. Juan Chiriboga      Srta. Rosa Bustillos 
VOCAL        VOCAL  
 
 
 
Sra. Jessica Toapanta      Juan Lema  
VOCAL        SECRETARIO 
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RESOLUCIÓN DE SESIÓN ORDINARIA N° 14-GADPRSJP-2021 

 

Con fecha 20 de julio del 2021 convocada por la señora presidenta del GADPR San Juan 

de Pastocalle, se realiza la sesión ordinaria para tratar el siguiente punto: 

 

1) Análisis y resolución sobre último proceso adquisición de productos de primera 

necesidad para la elaboración Kits alimenticios para las personas con discapacidad y 

adultos mayores de Parroquia San Juan de Pastocalle. 

 

Luego de la respectiva exposición y deliberación a los puntos tratados, los señores 

vocales resuelven lo siguiente: 

 

 Resolución: Con 4 votos a favor se aprueba que se reinicie el proceso de adquisición 

de kits de alimentos para los grupos vulnerables de la parroquia con el 

acompañamiento de los profesionales de Prosicap para que nos ayuden en cada 

etapa del proceso. 

 

 

 

Atentamente, 

 

 

Nancy Iza Moreno 

PRESIDENTA GADPR SAN JUAN DE PASTOCALLE 
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